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Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ 

Το 7ο  ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ  είναι μονοθέσιο νηπιαγωγείο, 

συστεγάζεται με το 4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ και βρίσκεται στο 

ισόγειο, σε μια ανακαινισμένη αίθουσα του Δημοτικού Σχολείου. 

Υπηρετούν σ’ αυτό δύο εκπαιδευτικοί ως προσωρινές αναπληρώτριες, μία 

αναπληρώτρια εκπαιδευτικός ως παράλληλη στήριξη και μία εκπαιδευτικός 

αγγλικών.  

Για τη σχολική χρονιά 2023-2024 θα λειτουργήσουν τα εξής τμήματα: 

Τμήμα Πρωινής υποδοχής, το Υποχρεωτικό Πρωινό τμήμα, το Προαιρετικό 

Ολοήμερο τμήμα και Τμήμα Αγγλικών. 

Οι εκπαιδευτικοί του 7ου Νηπιαγωγείου Διδυμοτείχου : 

 1.Δουλγκέρη Μαρία  ΠΕ 60 , Προϊσταμένη  

   2.Ευαγγέλου Ελευθερία ΠΕ60 Νηπιαγωγός 

   3.Τσούπα Αλεξάνδρα ΠΕ60.50 Νηπιαγωγός ΕΑΕ 

   4.Καλογερά Ειρήνη ΠΕ60.50 Νηπιαγωγός ΕΑΕ 

5.Λεμονούδα Αγγελική ΠΕ06 Καθηγήτρια Αγγλικών 

Στόχος μας είναι μέσα από αυτή τη συνύπαρξη των μικρότερων μαθητών με την  

μεγαλύτερη κοινότητα των μαθητών του Δημοτικού Σχολείου  αλλά και των 

εκπαιδευτικών και την  καθημερινή αλληλεπίδραση μεταξύ αυτών, να 

προκύψουν τα μέγιστα παιδαγωγικά οφέλη. 

Ας θεωρηθεί η συνύπαρξη αυτή ευκαιρία για οικοδόμηση ποιοτικότερων 

κοινωνικών σχέσεων των μικρότερων μαθητών με τους μεγαλύτερους, για 

ανάπτυξη δεξιοτήτων που θα δίνει τη δυνατότητα για περισσότερη 
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ανεξαρτητοποίηση, για ενίσχυση του αισθήματος ασφάλειας και συμμετοχής σε 

μια ευρύτερη κοινότητα. 

Η ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ 

Σύμφωνα με το άρθρο 3, του Ν.1566 ο σκοπός του Νηπιαγωγείου είναι να 

βοηθήσει τα παιδιά να αναπτυχθούν σωματικά, συναισθηματικά, νοητικά και 

κοινωνικά μέσα στο πλαίσιο των ευρύτερων στόχων της πρωτοβάθμιας 

εκπαίδευσης. 

 Το Νηπιαγωγείο, ως άλλος φορέας κοινωνικοποίησης του παιδιού, ( μετά την 

οικογένεια) θα πρέπει να εξασφαλίζει τις προϋποθέσεις ώστε τα παιδιά να 

αναπτύσσονται και να κοινωνικοποιούνται ομαλά και πολύπλευρα. 

 Η Προσχολική Αγωγή αποτελεί αναπόσπαστο στοιχείο του εκπαιδευτικού 

συστήματος κάθε προηγμένης κοινωνίας και γενικευμένη αρχή. (Δ.Ε.Π.Π.Σ 

Νηπιαγωγείου) 

Το Νηπιαγωγείο βοηθά τα νήπια: 

α) να καλλιεργούν τις αισθήσεις τους και να οργανώνουν τις πράξεις τους, 

κινητικές και νοητικές. 

β) να εμπλουτίζουν και να οργανώνουν τις εμπειρίες τους από το φυσικό και 

κοινωνικό περιβάλλον και να αποκτούν την ικανότητα να διακρίνουν τις σχέσεις 

και αλληλεπιδράσεις που υπάρχουν μέσα σε αυτό. 
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γ) να αναπτύσσουν την ικανότητα κατανόησης και έκφρασης με σύμβολα γενικά 

και ιδιαίτερα στους τομείς της γλώσσας, των μαθηματικών και της αισθητικής, 

δ) να προχωρούν στη δημιουργία διαπροσωπικών σχέσεων, που θα τα βοηθούν 

στη βαθμιαία και αρμονική ένταξή τους στην κοινωνική ζωή και 

ε) να αναπτύσσουν πρωτοβουλίες ελεύθερα και αβίαστα και, μέσα στο πλαίσιο 

του οργανωμένου περιβάλλοντος, να εθίζονται στην αμφίδρομη σχέση ατόμου 

και ομάδας. 

Ειδικότερα υποβοηθά τους μαθητές: 

 α) Να γίνονται ελεύθεροι, υπεύθυνοι, δημοκρατικοί πολίτες, να εμπνέονται από 

αγάπη προς τον άνθρωπο, τη ζωή και τη φύση και να διακατέχονται από πίστη 

προς την πατρίδα και τα γνήσια στοιχεία της ορθόδοξης χριστιανικής παράδοσης. 

Η ελευθερία της θρησκευτικής τους συνείδησης είναι απαραβίαστη. 

 β) Να καλλιεργούν και να αναπτύσσουν αρμονικά το πνεύμα και το σώμα τους, 

τις κλίσεις, τα ενδιαφέροντα και τις δεξιότητές τους. Να αποκτούν, μέσα από τη 

σχολική τους αγωγή, κοινωνική ταυτότητα και συνείδηση. 

 γ) Να αναπτύσσουν δημιουργική και κριτική σκέψη και αντίληψη συλλογικής 

προσπάθειας και συνεργασίας, ώστε να αναλαμβάνουν πρωτοβουλίες και με την 

υπεύθυνη συμμετοχή τους να συντελούν αποφασιστικά στην πρόοδο του 

κοινωνικού συνόλου και στην ανάπτυξη της πατρίδας μας. 

 δ) Να κατανοούν τη σημασία της τέχνης, της επιστήμης και της τεχνολογίας, να 

σέβονται τις ανθρώπινες αξίες και να διαφυλάσσουν και προάγουν τον 

πολιτισμό. 
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 ε) Να αναπτύσσουν πνεύμα φιλίας και συνεργασίας με όλους τους λαούς της 

γης, προσβλέποντας σε έναν κόσμο καλύτερο, δίκαιο και ειρηνικό. 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ 

Κάθε σχολική μονάδα οφείλει από το σχολικό έτος 2020-2021 να έχει 

εγκεκριμένο εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας, στον οποίο αναφέρονται τα 

θέματα σχετικά με τη λειτουργία της σύμφωνα με το άρθρο 37 του Ν. 4692/ 12-

6-2020 και την Υ.Α.491/9-2-2021 

Με τον όρο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας του Σχολείου εννοούμε το 

σύνολο των όρων και των κανόνων που αποτελούν προϋποθέσεις, για να 

πραγματοποιείται ανενόχλητα, μεθοδικά και αποτελεσματικά το έργο του 

Σχολείου. 

 Ο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας του Σχολείου αποτελεί σημαντικό 

παιδαγωγικό μέσο που βοηθά στην ομαλή σχολική ζωή, στη συνεργασία, στην 

αλληλεγγύη, στον δημοκρατικό διάλογο και στην αποδοχή της διαφορετικότητας. 

Σκοπός του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Σχολείου είναι η 

θεμελίωση ενός πλαισίου που υποστηρίζει το εκπαιδευτικό έργο και την 

απρόσκοπτη συμμετοχή όλων στην εκπαιδευτική διαδικασία, η διαμόρφωση 

κλίματος  που  στηρίζει  την  ολόπλευρη  ανάπτυξη  της  προσωπικότητας των 

μαθητών/μαθητριών, η εξασφάλιση της σωματικής ασφάλειας και της 

συναισθηματικής πλήρωσης όλων των μελών της σχολικής κοινότητας. 

 Ο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας του Σχολείου  είναι εναρμονισμένος με 

την ισχύουσα νομοθεσία  και τη σύγχρονη παιδαγωγική αντίληψη. 
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Ο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας κοινοποιείται σε  όλους  τους  

γονείς/κηδεμόνες  και  αναρτάται  στον  ιστότοπο του Σχολείου, την πρώτη φορά 

εφαρμογής του αμέσως μετά την έγκριση αυτού, ενώ τα επόμενα έτη με την 

έναρξη του σχολικού έτους. 

Η ακριβής τήρησή του αποτελεί ευθύνη και υποχρέωση της Διεύθυνσης του 

Σχολείου, των εκπαιδευτικών, των μαθητών/μαθητριών και των 

γονέων/κηδεμόνων. 

 Ο παρών Εσωτερικός κανονισμός  συντάχτηκε και επικαιροποιήθηκε σύμφωνα 

με την Πράξη  7η (20-09-2023). 

ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 

1.Έναρξη / λήξη  μαθημάτων 

Το σχολικό έτος των νηπιαγωγείων αρχίζει την 1η Σεπτεμβρίου και λήγει στις 31 

Αυγούστου του επόμενου έτους. Το διδακτικό έτος αρχίζει την 1η Σεπτεμβρίου 

και λήγει στις 21 Ιουνίου του επόμενου έτους.  

 Εγγραφές νηπίων 

Δικαιολογητικά εγγραφής 

Για την εγγραφή των νηπίων απαιτούνται τα εξής δικαιολογητικά: 

1. πιστοποιητικό γέννησης του νηπίου (εκδίδεται από την προϊσταμένη) 

2. επίδειξη βιβλιαρίου υγείας ή προσκόμιση άλλου στοιχείου  στο οποίο φαίνεται 

ότι έγιναν τα προβλεπόμενα από το νόμο εμβόλια 

3.ΑΔΥΜ 
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4.υπεύθυνη δήλωση του γονέα / κηδεμόνα ότι αναλαμβάνει την ευθύνη  για την 

ασφαλή μετακίνηση του νηπίου από και προς το σχολείο 

5.Επίσημο έγγραφο στο οποίο φαίνεται η διεύθυνση κατοικίας του νηπίου 

Ωράριο λειτουργίας  

1.Προσέλευση νηπίων ( σύμφωνα με το Ωρολόγιο Πρόγραμμα του    

Νηπιαγωγείου) 

 Η προσέλευση των μαθητών το πρωί  στο Νηπιαγωγείο  γίνεται από τις 7.45 

π.μ.- 08.00 πμ. (ώρα προσέλευσης για την Πρωινή Υποδοχή- προαιρετικό 

πρόγραμμα). 

Οι μαθητές που φοιτούν στο Υποχρεωτικό Πρωινό Τμήμα προσέρχονται στις 8.15 

π.μ. έως και τις 8.30 π.μ  (σύμφωνα με το Ωρολόγιο Πρόγραμμα του 

Νηπιαγωγείου) 

 Η έγκαιρη προσέλευση βοηθά στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου. 

 Προσέλευση νηπίων: Η φοίτηση στο νηπιαγωγείο είναι υποχρεωτική. 

Τα νήπια της Πρωινής Υποδοχής και του Πρωινού Υποχρεωτικού Τμήματος,  

συνοδευόμενα από τους γονείς τους ή τα άτομα που έχουν οριστεί  ως συνοδοί 

προσέρχονται  στο πλατύσκαλο του 4ου Δημοτικού Σχολείου Διδυμοτείχου (με  

το οποίο συστεγάζεται το 7ο Νηπιαγωγείο Διδυμοτείχου) στις 8.00 π.μ.  και στις 

8.30 π.μ αντίστοιχα. 

 Από εκεί τα παραλαμβάνει η νηπιαγωγός, διασχίζοντας τον εσωτερικό χώρο του 

Δημοτικού Σχολείου  και τα οδηγεί μέσα στην αίθουσα του 7ου Νηπιαγωγείου 
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Διδυμοτείχου (μια αίθουσα στο ισόγειο του 4ουΔημοτικού Σχολείου 

Διδυμοτείχου). 

Φροντίζουμε και αυτή τη σχολική χρονιά να τηρούμε τους κανόνες για τη 

διασφάλιση της υγείας όλων, και  αποφεύγουμε τον συγχρωτισμό των νηπίων με  

τα μεγαλύτερα παιδιά του Δημοτικού Σχολείου. 

Σε περίπτωση καθυστερημένης άφιξης, οι γονείς ειδοποιούν εκ των προτέρων τη 

νηπιαγωγό έτσι ώστε να  μεριμνήσει  να είναι ανοιχτή η κεντρική είσοδος του 

Δημοτικού Σχολείου η οποία  για την ασφάλεια των παιδιών είναι κλειδωμένη 

κατά τη διάρκεια των μαθημάτων. 

Αξίζει να σημειώσουμε ότι το Νηπιαγωγείο λειτουργεί ως μονοθέσιο και η  

καθυστερημένη άφιξη νηπίου θα  δημιουργήσει αναστάτωση στο πρόγραμμα 

του σχολείου. 

Για το λόγο αυτό οι γονείς οφείλουν να κατανοήσουν την αναγκαιότητα της 

έγκαιρης προσέλευσής τους και μέσα στο χρονικό πλαίσιο που έχει οριστεί. 

Παραμονή - Αποχώρηση νηπίων:  

Οι μαθητές σε καμία περίπτωση δε φεύγουν  από το σχολείο πριν από τη λήξη 

των μαθημάτων. Αν παρουσιαστεί ανάγκη αποχώρησης κατά τη διάρκεια του 

σχολικού ωραρίου (π.χ. ασθένεια), γίνεται πάντοτε με τη συνοδεία γονέα ή 

κηδεμόνα και αφού υπογράψουν υπεύθυνη δήλωση.  

Αιτήματα γονέων/κηδεμόνων για πρόωρη αποχώρηση ή καθυστερημένη 

προσέλευση μαθητών/τριών για λόγους ιατρικής υποστήριξης ή θεραπευτικής 

παρέμβασης, γίνονται δεκτά κατόπιν προσκόμισης σχετικής βεβαίωσης από 
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δημόσιο φορέα, από την οποία προκύπτει με ακρίβεια η ανάγκη της ανωτέρω 

απουσίας καθώς και ο ακριβής χρόνος αυτής. Επισημαίνεται ότι τόσο ο φορέας 

που εκδίδει τη βεβαίωση όσο και ο φορέας υλοποίησης της θεραπευτικής 

παρέμβασης ή ιατρικής υποστήριξης, πρέπει να είναι δημόσιοι φορείς 

Η φοίτηση στο νηπιαγωγείο είναι υποχρεωτική  και  οι γονείς θα πρέπει να 

ενημερώνουν την Προϊσταμένη-ο σε περίπτωση απουσίας του παιδιού τους 

καθώς και για τον λόγο, αυθημερόν. 

Στο νηπιαγωγείο, στην αρχή του πρώτου τριμήνου του διδακτικού έτους και για 

διάστημα όχι μεγαλύτερο των δύο (2) εβδομάδων μπορεί να εφαρμόζεται 

ευέλικτο ωράριο παραμονής στο νηπιαγωγείο για ορισμένα νήπια που φοιτούν 

για πρώτη φορά, προκειμένου να προσαρμοστούν. Το ευέλικτο ωράριο 

καθορίζεται από τον εκπαιδευτικό της τάξης και το σύλλογο διδασκόντων, σε 

συνεργασία με τους γονείς ή κηδεμόνες του νηπίου. 

 Πρόγευμα  

Γεύμα (Ολοήμερο Τμήμα) 

 Κάθε παιδί θα πρέπει, από την αρχή της σχολικής χρονιάς να έχει μαζί του μία 

σχολική τσάντα νηπιαγωγείου μέσα στην οποία θα φέρνει καθημερινά το 

πρόγευμα ή και το γεύμα του. Θα πρέπει επίσης να έχει μία μικρή υφασμάτινη 

πετσέτα  την οποία θα στρώνει στο τραπέζι όπου και θα τοποθετεί το μπολ του 

φαγητού του , κουτάλι / πιρούνι και το παγουρίνο / μπουκάλι του. Οι ώρες του 

προγεύματος/γεύματος είναι ιδιαίτερα σημαντικές  στιγμές της ημέρας.  
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Οι γονείς φροντίζουν να δίνουν στα παιδιά τους τρόφιμα που τους αρέσουν. 

Φροντίζουν  να παίρνουν μαζί τους υγιεινές τροφές – ως επί το πλείστον – και 

απαγορεύονται τα γαριδάκια, τσιπς, σοκολάτες, κτλ. 

 Επίσης δεν επιτρέπονται ξηροί καρποί, τσίχλες, ή καραμέλες, για λόγους 

ασφάλειας τόσο του ιδίου, όσο και των άλλων παιδιών. 

  Ονομαστικές εορτές – γενέθλια 

 Κατά τις ονομαστικές γιορτές και τις ημέρες των γενεθλίων των νηπίων μπορούν 

αυτά να κεράσουν ατομικά γλυκά για το σπίτι  και κατόπιν τηλεφωνικής 

επικοινωνίας με τη νηπιαγωγό μερικές μέρες νωρίτερα. 

Διάλειμμα 

Η ώρα του διαλείμματος μπορεί να τροποποιείται ανάλογα με τις ειδικές 

συνθήκες που μπορεί να επικρατούν και το είδος/διάρκεια των οργανωμένων 

δραστηριοτήτων (ευελιξία νηπιαγωγού να προσαρμόζει το χρόνο σύμφωνα με το 

συγκεκριμένο πλαίσιο της τάξης).  

Υπεύθυνη για την επιτήρηση των μαθητών έχει οριστεί η εκπαιδευτικός  του 

Υποχρεωτικού Πρωινού Τμήματος και Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου 

κ.Δουλγκέρη Μαρία, για την πρωινή λειτουργία του τμήματος , η Νηπιαγωγός, κ. 

Ευαγγέλου Ελευθερία για το Ολοήμερο Τμήμα . 

Η αποχώρηση των νηπίων γίνεται στη 1.00 μ.μ για τους μαθητές του 

Υποχρεωτικού Πρωινού  Τμήματος και στις 16.00 μ.μ για τους μαθητές που είναι 

εγγεγραμμένοι στο Προαιρετικό Ολοήμερο Τμήμα. 



  
 
 

13 
 

Τα παιδιά παραδίδονται μόνο στους αναγραφόμενους ενήλικες στην υπεύθυνη 

δήλωση προσέλευσης/αποχώρησης που συμπλήρωσαν οι γονείς τους κατά την 

εγγραφή τους. Η ευθύνη για την ασφάλεια των παιδιών μετά το ωράριο 

λειτουργίας ανήκει αποκλειστικά στο γονέα ή κηδεμόνα. Οι γονείς/κηδεμόνες 

είναι υποχρεωμένοι να γνωρίζουν το ωράριο των παιδιών τους.  

Φοίτηση / απουσίες 

 Η ανελλιπής φοίτηση του παιδιού αποτελεί βασική προϋπόθεση τόσο για την 

ομαλή προσαρμογή του στο σχολικό περιβάλλον, όσο και για την απρόσκοπτη 

παρακολούθηση του προγράμματος δραστηριοτήτων του νηπιαγωγείου. Οι 

απουσίες ενημερώνονται καθημερινά, ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα του  

myschool, για αυτό το λόγο θα πρέπει να γνωρίζουμε την αιτιολόγησή της. 

Αν οι απουσίες του μαθητή του νηπιαγωγείου υπερβαίνουν τις εκατό (100) ανά 

διδακτικό έτος, η βεβαίωση φοίτησης για την εγγραφή στην Α  Δημοτικού 

χορηγείται με απόφαση του συλλόγου διδασκόντων, που εκδίδεται ύστερα  από  

σύμφωνη  γνώμη  του  Συντονιστή  Εκπαιδευτικού Έργου Νηπιαγωγών. Σε 

αντίθετη περίπτωση ο μαθητής επαναλαμβάνει τη φοίτηση στο νηπιαγωγείο 

σύμφωνα με το άρθρο 204 του Νόμου 4610/07-05-2019.   

Αν ένα νήπιο υποβάλλεται σε  κάποια συγκεκριμένη φαρμακευτική αγωγή ή αν 

υπάρχει ευαισθησία σε φάρμακα, σε κάποιες τροφές ή σε κάτι άλλο, 

ενημερώνονται  για το θέμα αυτό οι  νηπιαγωγοί.  

Απαγορεύεται η χορήγηση φαρμάκων από τις νηπιαγωγούς, όπως ορίζει σχετική 

νομοθεσία (Φ.7/495/123484/Γ1/4-10-2010). 
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Όταν ένας μαθητής απουσιάζει συστηματικά και αδικαιολόγητα από το σχολείο η  

εκπαιδευτικός της τάξης επικοινωνεί άμεσα με τους γονείς /κηδεμόνες και 

ενημερώνεται η Προϊσταμένη του σχολείου. Εφόσον δεν επιλύεται το πρόβλημα 

της αδικαιολόγητης απουσίας αναζητείται ο μαθητής και η οικογένεια του 

μαθητή μέσω της αστυνομικής και της δημοτικής αρχής καθώς και της αρμόδιας 

κοινωνικής υπηρεσίας. 

ΩΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Το Ωρολόγιο πρόγραμμα Νηπιαγωγείου και Ολοήμερου Νηπιαγωγείου 

καθορίζεται από το προεδρικό Διάταγμα Β’ 687/10-2-2023,συντάσσεται από το 

σύλλογο διδασκόντων και υπογράφεται από τον Προϊστάμενο εκπαιδευτικών 

θεμάτων της Α/θμιας Εκπ/σης Έβρου. 

Το πρόγραμμα δραστηριοτήτων το οποίο ακολουθούμε έχει καθοριστεί με όσα 

προβλέπει και περιλαμβάνει το Διαθεματικό Ενιαίο Πλαίσιο Προγραμμάτων 

Σπουδών (Δ.Ε.Π.Π.Σ.) για το νηπιαγωγείο του Υπουργείου Παιδείας και 

Θρησκευμάτων. Είναι επίσης σύμφωνο με τις απαιτήσεις της εποχής μας, τόσο 

για την παροχή ποιοτικής αλλά και άρτιας εκπαίδευσης. 

  

Ωρολόγιο Πρόγραμμα Νηπιαγωγείου  

Το  Ωρολόγιο  Πρόγραμμα  του  7ου Νηπιαγωγείου  Διδυμοτείχου για  το  σχολικό 

έτος  2023-2024 ορίστηκε από το Σύλλογο Διδασκόντων ως εξής: 

ΩΡΟΛΌΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

07.45-08.30  Πρόωρη υποδοχή μαθητών (προαιρετικό πρόγραμμα) 
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08:15-08:30   Υποδοχή μαθητών/τριών         

08:30-9:15 Ελεύθερο παιχνίδι-ενασχόληση στα κέντρα μάθησης (γωνιές)         

09:15-10:00 Οργανωμένες  δραστηριότητες  και  διερευνήσεις  με βάση το 

ΔΕΠΠΣ-ΑΠΣ ή Εργαστήρια Δεξιοτήτων ή Αγγλικά  ( κάθε Δευτέρα), πρόγευμα   

10:00-10:45 Οργανωμένες δραστηριότητες και διερευνήσεις με βάση το ΔΕΠΠΣ-

ΑΠΣ ή Εργαστήρια Δεξιοτήτων                           

10:45-11:30    Διάλειμμα 

11:30-12:10 Ελεύθερο παιχνίδι-ενασχόληση στα κέντρα μάθησης (γωνιές) 

12:10-12:45 Οργανωμένες δραστηριότητες και διερευνήσεις με βάση το ΔΕΠΠΣ-

ΑΠΣ ή Εργαστήρια Δεξιοτήτων ή Αγγλικά (κάθε Δευτέρα) -Αναστοχασμός- 

Ανατροφοδότηση-Προγραμματισμός επόμενης ημέρας                             

12:45-13:00 -Προετοιμασία για αποχώρηση                       

13:ΟΟ- Αποχώρηση Πρωινού Υποχρεωτικού τμήματος   

13:00-14:20  Προετοιμασία γεύματος/ γεύμα, χαλάρωση/ύπνος/ Ελεύθερο 

παιχνίδι-ενασχόληση στα κέντρα μάθησης (γωνιές)  

14:20-15:00 Δραστηριότητες και διερευνήσεις με βάση το ΔΕΠΠΣ-ΑΠΣ 

15:00-15.20 Διάλειμμα 

15:20 – 16:00 Ελεύθερο και οργανωμένο παιχνίδι, ανατροφοδότηση 

15:45-16:00 Προετοιμασία για αποχώρηση 

16:00 Αποχώρηση 



  
 
 

16 
 

Σύμφωνα με το ΦΕΚ (13 Αυγούστου 2021) ,Τεύχος Δεύτερο,  Αρ. Φύλλου 3791, 

τα Εργαστήρια Δεξιοτήτων, εισάγουν καινοτομίες στο κοινωνικό πλαίσιο 

μάθησης και επιδιώκουν την καλλιέργεια της αυτό-ρύθμισης στη μάθηση, της 

συνεργασίας και της αυτοβελτίωσης. Δεν αξιολογούνται με τον παραδοσιακό 

τρόπο, αλλά δίνεται έμφαση στην περιγραφική αξιολόγηση και τη σύνταξη. Οι 

αξιολογήσεις διεξάγονται ανά τρίμηνο και ανά Θεματική Ενότητα και έχουν διττό 

στόχο: την αξιολόγηση της εφαρμογής του Προγράμματος Καλλιέργειας 

Δεξιοτήτων και την αξιολόγηση της ανάπτυξης δεξιοτήτων των μαθητριών και 

των μαθητών. Ο ατομικός φάκελος μαθήτριας/μαθητή, ήτοι το portfolio: (α) 

παραδίδεται στη μαθήτρια και στον μαθητή ως προσωπικό τους αρχείο, (β) 

αποτελεί υλικό ενημέρωσης και συμβουλευτικής προς τους γονείς/κηδεμόνες 

στο πλαίσιο προγραμματισμένων συναντήσεων για την ενημέρωση τους, γ) είναι 

διαγνωστικό μέσο ως ένα συμπεριληπτικό εργαλείο αποτύπωσης των επιτεύξεων 

και των εμποδίων επίτευξης καθώς και του μαθησιακού προφίλ κάθε μαθήτριας 

και μαθητή, φακέλου επιτευγμάτων (portfolio) από την μαθήτρια και τον 

μαθητή. 

Οι Δραστηριότητες στην αγγλική γλώσσα  σύμφωνα με το ΦΕΚ (26 Ιουλίου 

2021,  Τεύχος Δεύτερο,  Αρ. Φύλλου 3311) εντάσσονται στο εκπαιδευτικό 

πρόγραμμα και στο ΕΩΠ του Νηπιαγωγείου και υλοποιούνται στην πρωινή 

λειτουργία και συγκεκριμένα στις διδακτικές ώρες που ορίζονται για τις 

«Οργανωμένες Δραστηριότητες και διερευνήσεις με βάση το ΔΕΠΠΣ-ΑΠΣ». Οι 

Δραστηριότητες στην αγγλική γλώσσα υλοποιούνται υποχρεωτικά σε δύο (2) 

διδακτικές ώρες εβδομαδιαίως, κατανεμημένες δύο (2) φορές την εβδομάδα, 

κατά τη διάρκεια των οποίων οι μαθητές/τριες αλληλεπιδρούν με έναν/μία 

εκπαιδευτικό κλάδου ΠΕ06 Αγγλικής Φιλολογίας παρουσία του/της Νηπιαγωγού 
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3.Συμπεριφορά μαθητών /τριών- Παιδαγωγικός έλεγχος 

Τα θέματα συμπεριφοράς των μαθητών-τριών στο σχολείο αποτελούν 

αντικείμενο συνεργασίας του εκπαιδευτικού της τάξης με τους 

γονείς/κηδεμόνες, την Προϊσταμένη/Διευθύντρια του σχολείου, τη Συντονίστρια 

Εκπαιδευτικού Έργου, τα οικεία Κ.Ε.Δ.Α.Σ.Υ, ώστε να υπάρξει η καλύτερη δυνατή 

παιδαγωγική αντιμετώπισή τους.  

Ειδικότερα σε περίπτωση προβλημάτων συμπεριφοράς ενός νηπίου καλείται ο 

γονέας/κηδεμόνας στο σχολείο και ενημερώνεται με στόχο την από κοινο κοινού 

συνεργασία για την επίλυσή τους. Αν η συμπεριφορά επαναλαμβάνεται και 

εγκυμονεί κινδύνους για την ασφάλεια των μαθητών, ο Σύλλογος Διδασκόντων 

μπορεί να αναθεωρήσει τον τρόπο συμμετοχής του παιδιού σε εξωτερικές 

δραστηριότητες του σχολείου (επισκέψεις), όπως με ενδεχόμενη συνοδεία των 

γονέων του. 

 Σε κάθε περίπτωση και πριν από κάθε απόφαση λαμβάνεται υπόψη η βασική 

αρχή του σεβασμού της προσωπικότητας και των δικαιωμάτων του παιδιού. 

Σοβαρά ζητήματα συμπεριφοράς καταγράφονται στο Ημερολόγιο Σχολικής Ζωής.  

Η αλλαγή περιβάλλοντος του μαθητή είναι μέτρο παιδαγωγικού ελέγχου και 

μπορεί να γίνει με απόφαση του συλλόγου διδασκόντων: α) όταν πρόκειται για 

αλλαγή τμήματος, β) με τη συναίνεση του γονέα/κηδεμόνα όταν πρόκειται για 

αλλαγή σχολείου. 

4. Πρόληψη φαινομένων βίας και σχολικού εκφοβισμού. 

Η ανάπτυξη θετικού σχολικού κλίματος αποτελεί σημαντικό παράγοντα της 

διαδικασίας πρόληψης ή/και αντιμετώπισης φαινομένων βίας,  εξαναγκασμού 
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και σχολικού εκφοβισμού. Χαρακτηριστικά του θετικού και υγιούς σχολικού 

κλίματος είναι ο αμοιβαίος σεβασμός, η αποδοχή της διαφορετικότητας, η 

προώθηση της συνεργασίας σχολείου-οικογένειας, η προώθηση της συνεργασίας 

σχολείου με φορείς όπου κρίνεται σκόπιμο. 

Στόχος μας είναι να προλάβουμε αλλά και να αντιμετωπίσουμε φαινόμενα βίας 

και σχολικού εκφοβισμού μέσα από κατάλληλες δραστηριότητες, συζητήσεις με 

τους μαθητές και ενημερώσεις των γονέων. 

5. Σχολικές δράσεις στο πλαίσιο της σχολικής ζωής 

Σχολικές δράσεις θεωρούνται όλες οι προγραμματισμένες και κατάλληλα 

σχεδιασμένες δράσεις του σχολείου  που συμπληρώνουν και εμπλουτίζουν το 

Πρόγραμμα Σπουδών.  

Οι δράσεις αυτές έχουν διεπιστημονικό/διαθεματικό, βιωματικό χαρακτήρα και 

ενθαρρύνουν τη διερεύνηση. Αποσκοπούν στον εμπλουτισμό  του  περιεχομένου 

του Προγράμματος  Σπουδών, στην  ανάπτυξη  των  ικανοτήτων και δεξιοτήτων 

των μαθητών, στην αισθητική καλλιέργεια, στην έκφραση της δημιουργικότητας, 

στη συνεργατικότητα, στην ανάπτυξη της αυτονομίας και της  υπευθυνότητας και 

στην ευαισθητοποίηση σε θέματα που αφορούν το φυσικό και ανθρωπογενές  

περιβάλλον.  

 Οι σχολικές δράσεις συντελούν στην ανάπτυξη του δημοκρατικού ήθους, στο  

άνοιγμα του σχολείου στην τοπική κοινότητα και επιτελούν αντισταθμιστικό 

ρόλο παρέχοντας τη δυνατότητα σε όλους τους μαθητές να συμμετέχουν σε  

δραστηριότητες που διευρύνουν τους ορίζοντές τους. 
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Οι σχολικές δράσεις εντάσσονται στον ετήσιο ή στον τριμηνιαίο προγραμματισμό 

που κάνει το κάθε σχολείο, μετά από απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων.  

Το σχολείο ενημερώνει εγκαίρως τους γονείς/κηδεμόνες για τις σχολικές   

δράσεις που έχει προγραμματίσει είτε κατά τη διάρκεια του διδακτικού έτους, 

είτε κατά τη διάρκεια ενός τριμήνου. Εκπαιδευτικές επισκέψεις ή έξοδοι των  

μαθητών δύναται επίσης να προγραμματίζονται  σε κοντινή απόσταση από το 

σχολείο, περιορισμένης χρονικής διάρκειας και όχι μεγαλύτερης των δύο  

διδακτικών ωρών, που υλοποιούνται στο πλαίσιο εκπαιδευτικών προγραμμάτων  

και δραστηριοτήτων, της βιωματικής μάθησης και του ευρύτερου ανοίγματος  

του σχολείου στην κοινωνία.   

Οι διδακτικές επισκέψεις πραγματοποιούνται σε χώρους ιστορικής και 

πολιτιστικής αναφοράς ή σε χώρους τεχνολογικού ή επιστημονικού   

ενδιαφέροντος, όπως είναι τα μουσεία, οι αρχαιολογικοί χώροι, τα  

αρχιτεκτονικά μνημεία, οι εκκλησίες, τα εργαστήρια  καλλιτεχνών, τα θέατρα, οι  

χώροι παραστάσεων κ.λπ. και έχουν σκοπό να διευρύνουν τον πολιτιστικό  

ορίζοντα των μαθητών και να τους ενθαρρύνουν να κατανοήσουν και να 

εξοικειωθούν με  τον φυσικό  και  κατασκευασμένο κόσμο. Η  συμμετοχή όλων  

των εκπαιδευτικών στις σχολικές δράσεις είναι υποχρεωτική. 

Η συμμετοχή των μαθητών στις σχολικές δράσεις αποτελεί μέρος της   

εκπαιδευτικής διαδικασίας και προϋποθέτει την έγγραφη συναίνεση  

συμμετοχής από τους γονείς/κηδεμόνες. Οι μαθητές που δεν παίρνουν μέρος  

στις δραστηριότητες στις οποίες απαιτείται μετακίνηση, αποχωρούν από το  

σχολείο με συνοδεία των γονέων τους. 
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Μεταφορά ωραρίου εργασίας σε απογευματινές ώρες για την πραγματοποίηση  

εκδηλώσεων δύναται να πραγματοποιηθεί έως δύο φορές ανά διδακτικό έτος με  

απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων για την οποία ενημερώνονται ο 

Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου και ο οικείος Διευθυντής Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης.  

Διδακτικές επισκέψεις και περίπατοι δύνανται να διεξάγονται  (λαμβάνοντας 

υπόψη τις επιδημιολογικές και καιρικές συνθήκες).Πάντοτε υπάρχει το 

ενδεχόμενο να υπάρχουν τροποποιητικές  οδηγίες του Υ.ΠΑΙ.Θ., εντός του 

σχολικού  έτους 2023-2024, αναφορικά  με τη διεξαγωγή των σχολικών δράσεων. 

Σχολικές γιορτές – εκδηλώσεις / αργίες 

Τα Νηπιαγωγεία δεν λειτουργούν: 

1.  Τα Σάββατα και τις Κυριακές  

2. Τις ημέρες των εθνικών επετείων  (28η Οκτωβρίου, 25η Μαρτίου) 

3. Τις ημέρες των διακοπών των Χριστουγέννων 

4. Στις 18 Ιανουαρίου (Πολιούχος της πόλης του Διδυμοτείχου) 

5. Την Καθαρά Δευτέρα 

6. Τις ημέρες των διακοπών του Πάσχα 

7. Εορτή του Αγίου Πνεύματος 

8. Κατά τις καλοκαιρινές διακοπές  

Για την επέτειο του Πολυτεχνείου γίνονται εκδηλώσεις στις σχολικές μονάδες 

της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης μεταξύ εκπαιδευτικών και μαθητών, η χρονική 

διάρκεια των οποίων καθώς και το είδος των εκδηλώσεων καθορίζεται από το 

Σύλλογο Διδασκόντων. 
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Ο εορτασμός της καλοκαιρινής -αποχαιρετιστήριας γιορτής μπορεί να γίνει με 

την παρουσία των γονέων  (λαμβάνοντας πάντα υπόψη τις υπάρχουσες  

επιδημιολογικές συνθήκες), ενώ της 28η ς Οκτωβρίου και της 25ης Μαρτίου  

γίνεται χωρίς την παρουσία αυτών.  

Για τον εορτασμό της χριστουγεννιάτικης γιορτής  ( αν θα πραγματοποιηθεί με  

παρουσία γονέων ή όχι,) θα αποφασίσει ο Σύλλογος Διδασκόντων την 

κατάλληλη χρονική στιγμή, λαμβάνοντας υπόψη όλες τις παραμέτρους και τις 

συνθήκες και σταθμίζοντας τα οφέλη αλλά και τις συνέπειες  ( ενν . του 

συγχρωτισμού). 

 Χρήση εικόνων και βίντεο από σχολικές δραστηριότητες :Δεν επιτρέπεται η 

λήψη εικόνων και βίντεο των νηπίων από σχολικές δραστηριότητες γιατί 

οφείλουμε να σεβαστούμε τα προσωπικά δεδομένα των μικρών μαθητών 

σύμφωνα με την  προστασία των προσωπικών δεδομένων των νηπίων ( N. GDPR 

4624/2019) 

Ειδικότερα:  

1.Τα Νηπιαγωγεία μπορούν να παίρνουν μέρος στο γενικό εορτασμό των 

εθνικών και τοπικών εορτών, σύμφωνα με το πρόγραμμα της Νομαρχίας ή της 

δημοτικής αρχής.  

2.Εκκλησιασμός νηπίων μπορεί να γίνει ύστερα από απόφαση του διδακτικού 

προσωπικού, εφόσον το επιτρέπουν οι τοπικές συνθήκες και εξασφαλίζονται οι 

προϋποθέσεις για ασφαλή μετάβασή τους στο ναό.  



  
 
 

22 
 

 3.Τα Νηπιαγωγεία παραμένουν επίσης κλειστά  όταν οι Νηπιαγωγοί 

παρακολουθούν υποχρεωτικά σεμινάρια της Συντονίστριας Εκπαιδευτικού Έργου 

και κατά τις εκλογές (Δημοτικές, Βουλευτικές κτλ ). 

6.Συνεργασία σχολείου – οικογένειας – συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 

 Οι γονείς/κηδεμόνες οφείλουν να συμπεριφέρονται προς όλους τους 

εκπαιδευτικούς με την δέουσα ευγένεια, σοβαρότητα και σεβασμό που 

επιβάλλει το λειτούργημά τους και ο χώρος του σχολείου. 

Οι γονείς οφείλουν να διαβάζουν προσεκτικά όλες τις ανακοινώσεις που 

μεταφέρουν οι μαθητές, να ελέγχουν τα προσωπικά email επικοινωνίας τους  

και τις ανακοινώσεις στην ιστοσελίδα του σχολείου. 

Οι γονείς οφείλουν να γνωστοποιούν εμπιστευτικά στη νηπιαγωγό της τάξης και 

στην προϊσταμένη κάθε ιδιαιτερότητα που αφορά τη σωματική και ψυχική υγεία 

του μαθητή αλλά και οποιαδήποτε αλλαγή στη ζωή του παιδιού (π.χ. διαζύγιο, 

νέο μωρό κ.λπ.), προκειμένου η νηπιαγωγός να γνωρίσει καλύτερα τις ανάγκες 

και να τις συμπεριλάβει στην παιδαγωγική της προσέγγιση. 

Σε περίπτωση διαζευγμένων γονέων πρέπει το Νηπιαγωγείο να γνωρίζει ποιος 

από τους δυο γονείς έχει την κηδεμονία. (Φ7/517/127893/Γ1/13.10.2010) 

Προσκομίζουν στο σχολείο τους αριθμούς τηλεφώνων τους για άμεση 

επικοινωνία μαζί τους και ενημερώνουν το σχολείο για κάθε αλλαγή του αριθμού 

τηλεφώνου τους. 

Σε περίπτωση που ένα νήπιο, κατά τη διάρκεια της παραμονής του στο σχολείο, 

δηλώσει αδιαθεσία, αμέσως ενημερώνεται τηλεφωνικά από τη νηπιαγωγό του 
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σχολείου ο γονέας/κηδεμόνας του για την άμεση προσέλευσή του στο σχολείο 

και την παραλαβή του παιδιού του. 

Οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών θα πρέπει να προσκομίζουν έγκαιρα τα 

διάφορα έγγραφα (π.χ. Α.Δ.Υ.Μ., Βιβλιάρια Εμβολίων, Υπεύθυνες Δηλώσεις, κ.ά.) 

που τους ζητούνται από το σχολείο. 

Κανένας ενήλικας δεν έχει δικαίωμα να νουθετεί, να επιπλήττει ή να τιμωρεί 

κανένα παιδί στο χώρο του σχολείου. Σε περίπτωση που υπάρξει θέμα με κάποιο 

μαθητή, ενημερώνεται πρώτα ο γονέας από την /τον εκπαιδευτικό του τμήματος 

και συνεργάζεται με το σχολείο για την επίλυσή του. 

Η ενημέρωση για θέματα αγωγής και προόδου των μαθητών είναι δικαίωμα των 

γονέων/κηδεμόνων και καθήκον των εκπαιδευτικών.  

Η ενημέρωση των γονέων/κηδεμόνων για τη σχολική εργασία, την πρόοδο των 

μαθητών και για θέματα αγωγής ή ζητήματα που αφορούν την λειτουργία του 

σχολείου πραγματοποιείται: 

α) στην αρχή του διδακτικού έτους, όταν οι εκπαιδευτικοί και η Προϊσταμένη του 

σχολείου ενημερώνουν τους γονείς/κηδεμόνες για το ωρολόγιο πρόγραμμα και 

το αναλυτικό πρόγραμμα, τις ώρες και ημέρες επικοινωνίας και συνεργασίας 

μαζί τους. 

β) μία φορά τουλάχιστον το μήνα σε προκαθορισμένη από τον εκπαιδευτικό του 

τμήματος ημέρα και ώρα, μετά τη λήξη των μαθημάτων του υποχρεωτικού 

προγράμματος και εντός του εργασιακού ωραρίου. Επιπλέον ο εκπαιδευτικός της 

τάξης μπορεί να συναντηθεί και εκτάκτως με τους γονείς / κηδεμόνες κάθε φορά 

που κρίνεται αναγκαίο. 
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γ)κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους και εντός δέκα (10) ημερών από τη λήξη 

του τριμήνου με ευθύνη της Προϊσταμένης του σχολείου και του εκπαιδευτικού 

του τμήματος προκειμένου να ενημερωθούν για την πρόοδο των παιδιών τους . 

Η συνεργασία σχολείου –Συλλόγου γονέων γίνεται εκτός διδακτικού ωραρίου. Οι 

γονείς και κηδεμόνες οφείλουν να συμμετέχουν στις συνεδριάσεις των  

συλλογικών οργάνων και να συνδράμουν στη εύρυθμη λειτουργία τους. 

7.Ποιότητα σχολικού χώρου  

Στόχος του σχολείου είναι να αποκτήσουν οι μαθητές αίσθημα ευθύνης σε ό,τι 

αφορά την ποιότητα του σχολικού χώρου. Καθαροί και συντηρημένοι χώροι των 

αιθουσών, του αύλειου χώρου και της σχολικής περιουσίας διαμορφώνουν τον 

περιβάλλοντα χώρο μέσα στον οποίο είναι δυνατόν να καλλιεργηθεί η ψυχή του 

παιδιού. 

Μέσα σε ένα φροντισμένο σχολικό περιβάλλον ενδυναμώνεται η 

συναισθηματική καλλιέργειά τους.  

 Σεβασμός, επίσης, απαιτείται στη σχολική περιουσία (εποπτικά μέσα, 

υλικοτεχνική υποδομή).Φθορές, ζημιές και κακή χρήση της σχολικής περιουσίας 

αποδυναμώνουν τις εκπαιδευτικές δυνατότητές του και παιδαγωγικά εθίζουν τον 

μαθητή/τρια στην αντίληψη της απαξίωσης της δημόσιας περιουσίας. Η δαπάνη 

αποκατάστασης φθορών, κακής χρήσης του υλικοτεχνικού εξοπλισμού του 

σχολείου από τα νήπια επιβαρύνει το γονέα (π.χ. καταστροφή βιβλίου της 

δανειστικής βιβλιοθήκης), καθώς στόχος του σχολείου είναι η καλλιέργεια 

σεβασμού και της αίσθησης ευθύνης στα νήπια. 

8.Λειτουργία σχολείου σε έκτακτες συνθήκες 
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Για το σχολικό έτος 2023-2024 οι μαθητές προσέρχονται και αποχωρούν 

σύμφωνα με τις ισχύουσες εγκυκλίους του ΥΠΑΙΘ και ΕΟΔΥ . Οι εκπαιδευτικοί 

οφείλουν να υπενθυμίζουν στα παιδιά την τήρηση αποστάσεων και την ορθή 

χρήση του αντισηπτικού. Αερίζουν ανά τακτά χρονικά διαστήματα την αίθουσα. 

Επίσης φροντίζουν  να μην υπάρχει συνωστισμός κατά την προσέλευση και 

αποχώρηση των μαθητών.  

 

Επικοινωνία με το σχολείο :  

Το τηλέφωνο επικοινωνίας του Νηπιαγωγείου είναι:  2553024267 

Το email εποικοινωνίας του Νηπιαγωγείου είναι : mail@7nip-didym.evr.sch.gr 

Σχολικός Ιστότοπος: 

Το σχολείο διαθέτει και λειτουργεί επίσημο ιστολόγιο. 

https://blogs.sch.gr/7nipdidym/ 

Υπεύθυνη για τη διαχείριση του παραπάνω είναι η Προϊσταμένη του σχολείου. 

που μεριμνά για την ασφάλεια των ευαίσθητων προσωπικών δεδομένων των 

μαθητών στο Διαδίκτυο ( N. GDPR 4624/2019)  και ακολουθεί τις σχετικές 

οδηγίες του Π.Σ.Δ. 

Το ιστολόγιο (blog) του σχολείου αποτελεί ένα επιπλέον μέσο επικοινωνίας   

μεταξύ εκπαιδευτικών και γονέων/κηδεμόνων των μαθητών. Για το λόγο αυτό,  

οι γονείς/κηδεμόνες καλούνται να επισκέπτονται το ιστολόγιο, προκειμένου να  

μπορούν να ενημερώνονται για τις εξελίξεις που αφορούν τη σχολική ζωή. 
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Σύμφωνα με την Πράξη 7η ( 20-09-2023) συντάχθηκε ο Εσωτερικός Κανονισμός 
Λειτουργίας του 7ου Νηπιαγωγείου Διδυμοτείχου για τη σχολική χρονιά 2023-
2024 και υπογράφτηκε από την Προϊσταμένη , τους Εκπαιδευτικούς του 
Νηπιαγωγείου,  Εκπροσώπους της  Σχολικής Κοινότητας και από τον Εκπρόσωπο 
του Δήμου Διδυμοτείχου.  

Ο παρών Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας Σχολείου εγκρίνεται και 
υπογράφεται ως ακολούθως: 

                                                    

Διδυμότειχο, 20 /09/2023 

 

                                        Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ 

 

Δουλγκέρη Μαρία 

 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  

Δ.Ι.Π.Ε.ΕΒΡΟΥ 

 

 

Κωνσταντινίδης Μαρίνος 

                              

                                                 

Η  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕ60 
Ν.ΕΒΡΟΥ 

 

 

Δρίβα Ανδριανή 


